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     Posuzovaná práce se věnuje aktuálnímu tématu uplatnění badatelské metody a 

motivace ve výuce chemie. Práce má standardní strukturu. 

     Úvodní část je věnována teoretickým východiskům k problematice rámcových 

vzdělávacích programů, přírodovědné gramotnosti, badatelsky orientované výuce a 

motivaci. Tyto okruhy plně postihují potřebná teoretická východiska pro zadané téma 

včetně odkazů na literaturu. 

     Výběr témat pokusů (citace autorky): „notoricky známý výluh z červeného zelí“ i 

hoření svíčky považuji za vhodně zvolené modelové příklady ke splnění záměru práce. 

Struktura pokynů pro učitele i pracovních listů pro žáky odpovídá požadavkům na 

badatelsky orientovanou výuku s motivací pro žáky. 

     Rozpracování jednotlivých kroků  vychází z publikovaných postupů, ale tvůrčím 

způsobem je obohacuje. Oceňuji zařazení teoretické části do přípravné fáze učitele a 

užitečnosti získaných poznatků v pracovních listech žáků, na což se někdy v 

metodických postupech zapomíná. 

     Zajímavé je porovnání výsledků průzkumu žáků ve třídě s běžným výukovým 

programem a s programem zaměřeným na matematiku, které potvrzuje rozdílný přístup 

žáků se specifickým zaměřením. Při celkovém hodnocení autorka objektivně uvádí 

nejen pozitiva, ale i problémy a nedostatky. Pro další práci by bylo vhodné ověřit 

postoje žáků dotazníkovou metodou. 

     Ve východiscích pro pokusy s výluhem červeného zelí jsou také uvedeny hodnoty 

pH ve vztahu ke kyselosti a zásaditosti roztoků. Stálo by za to pokus doplnit pokus o 

měření hodnot pH vzorků univerzálním   indikátorovým papírkem.  Při druhém pokusu, 

dokázat kyslík ve zkumavce nad reagující směsí vzplanutím hořící třísky, podle 

původního návrhu nelze, ale autorka nalezla alternativní řešení. 

     Dotazy k obhajobě: 

Jak vysvětlíte, že důkaz kyslíku žhnoucí třískou ve zkumavce selhává? 

Je možné navrhované pokusy využít i pro rozvoj přírodovědné 

pregramotnosti? 

Posuzovaná práce naplňuje dané požadavky a doporučuji ji k obhajobě. 
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